

8券商獲頒最歡迎證券商殊榮

【香港商報訊】記者張婉麗報道：由香港商報及中華（海外）企業信譽協會聯合主辦，香港證券業協會、香港證券學會、香港中資證券業協會、證券商協會、香港證券及期貨專業總會和中瑞岳華（香港）會計師事務所支持的「2013第五屆最歡迎中港兩地證券商評選」頒獎典禮暨「2014年香港金融發展及投資新機遇」論壇昨日下午假富豪香港酒店宴會廳隆重舉行。根據香港商報官方網站(hkcd.com)收集到的17萬多投票及評委綜合意見，8家知名證券商憑着各自的卓越品質與特色服務脫穎而出，獲得榮譽（見表）。典禮上嘉賓雲集，超過150人參加是次頒獎典禮。



區環智致辭。



周剛致辭。

主禮嘉賓包括財經事務局庫務局常任秘書長區環智，中聯辦港島工作部副局長陳偉峰，港區全國人大代表、行政會議成員鄭耀棠，立法會議員謝偉銓，港區全國人大代表劉健儀，香港金融發展局成員謝湧海，香港中文大學全球經濟及金融研究所所長莊太量，香港中國企業協會副總裁朱華，香港商報總經理周剛，中華（海外）企業信譽協會行政總裁陳詠雅。

周剛：官商致力強化金融競爭力

周剛致歡迎辭時表示，2014年會是香港和內地金融發展的重要一年，香港的官方和業界都在努力強化本港的金融競爭力，而李克強總理剛剛宣布的積極創造條件建立滬港股市互聯互通機制，無疑將為本港證券業帶來巨大商機。他希望通過每年一度的評獎活動，對表現突出的證券商進行肯定和嘉許，為投資者提供參考，也為券商提供交流平台，以凝聚力量、鞏固香港國際金融中心的地位。

區環智：積極推動金融業發展

區環智致辭時簡介政府在推動金融業發展的六項最新措施，包括發展基金、資產管理業務、推動債券市場發展、優化金融基建、培訓和發展人才、推動離岸人民幣業務發展。她說，金融業是香港經濟的重要支柱，而證券業作為金融業的一部分，作用十分重要。為了優化市場，交易所買賣基金（ETF）已經成為資產管理行業重要的一環，可在未來全面寬免ETF印花稅，從而促進香港在ETF方面的開發、管理；同時還將推進三年通脹掛鉤制度，預期年終落實。她表示，政府亦會向海外積極推廣本地債券市場，並逐步引入「無紙化證券市場制度」等政策。在培養專業人才方面，現正研究相關議題，討論如何提供企業學習、實踐機會等給有需要的人才。這些措施不單可以提升本港證券市場發展前景，更可以加強企業管制，讓投資者有所保障。

區續稱，作為人民幣離岸中心的香港未來在人民幣業務上的發展潛力，特區政府應積極同內地當局探索，作出更多努力，例如拉動人民幣業務發展、平衡需求供應等。未來在人民幣走向國際

化過程中，香港要鞏固其已近建立的先行者的優勢，加強與內地的溝通，優化市場結構，鞏固金融平台，並積極開發多元化人民幣產品。

典禮結束後隨即舉行了「2014年香港金融發展及投資新機遇」論壇，謝湧海、莊太量分別進行演講，就中國未來金融改革與香港新機遇、2014年投資策略等主題發表了自己的獨到見解。

論壇首辦主題沙龍

今年首次舉辦的主題沙龍將論壇推向高潮。本報副總編輯顏安生主持，邀得恒生投資服務有限公司首席分析員溫灼培、中國銀盛財富管理首席策略師郭家耀、萊坊董事及大中華研究及諮詢部主管林浩文，首先就昨日上午總理李克強宣布建立的滬港股票「互聯互通」的金融合作進行熱烈討論，還對前海發展、人民幣匯率波動帶來的投資機遇、港股及香港樓市發展條件下全球資產配置策略等熱門財經話題交鋒觀點，為與會者了解市場大勢、掌握國內國際最新動向提供了有益參考。



朱華(左)頒發「最佳網上平台證券商」予國都證券董事總經理周騰。



陳詠雅(左)頒發「最高交易效率證券商」予郭家耀。



在「2013第五屆最歡迎中港兩地證券商評選」頒獎典禮賓主合照。



區環智(左)與陳偉峰(右)頒發「中港兩地最歡迎證券商」予中銀國際證券董事總經理何銳光。

區環智(左)頒發「傑出研究團隊證券商」獎予中國銀盛證券行政總裁張烈雲。

陳偉峰(右)頒發「最佳管理證券商」予淮豐金融服務執行總裁傅偉民。



鄭耀棠(左)頒發「最佳外資證券商」予德銀證券代表。

謝偉銓(右)頒發「最佳市場拓展證券商」予建銀國際代表皮婉琳。

劉健儀(右)頒發「最具發展潛質證券商」予長江證券控股(香港)業務發展總監金冠群。

「2013第五屆最歡迎中港兩地證券商」評選結果

獎項	得獎機構	評語
中港兩地最歡迎證券商	中銀國際證券有限公司	中銀國際證券是香港最主要的證券經紀商之一，在中港兩地享有極高知名度。它提供的投資產品全面，深受投資者歡迎；其投資服務簡便而且效率高，對網上投資戶口用戶無開戶存款或最低存款要求、無最低結餘要求、開戶費及手續月費全免，並投放大量資源建立頂級資料處理及保安系統。
最佳管理證券商	淮豐金融證券（亞洲）有限公司	淮豐金融證券屹立於經紀服務行業逾30年，堅持以客為本、恪守誠信以及高度專業操守精神。公司成功背後不單單靠高超的專業水平與優質服務，還依賴多年發展而來的健全制度與完善管理，以高度誠信和操守標準來運作的模式，廣受投資者認同和信賴。
最佳外資證券商	德銀證券	1870年在柏林成立的德意志銀行是德意志證券亞洲有限公司的母公司。德銀長期服務中國內地和香港，德銀香港分行現有僱員1400名，是推動香港發展成為人民幣離岸中心的先行者，在本港市場開展多項離岸人民幣業務。在IPO業務上，該行協助不少大型新股成功上市，包括全球集資最高的農行、友邦保險等。
最佳市場拓展證券商	建銀國際	近年來，建銀國際以保薦人、承銷商或財務顧問等身份協助上百家公司在全球資本市場融資累計金額超過1.5萬億港元；累計對上百家企業進行了投資，挖掘與培育了多家行業領先企業；在內地成立建銀國際醫療保健股權投資基金、中國航空產業投資基金等多隻人民幣私募股權投資基金，數量和規模領先同業，其斐然業績受到業內的廣泛認可。
最具發展潛質證券商	長江證券經紀（香港）有限公司	長江證券經紀（香港）有限公司全方位提供經紀服務、投資顧問、財富管理服務，業務包括香港及環球股票買賣、結算、IPO認購、股票存倉、代理人服務、股票融資（孖展）服務等。它有效地將母公司在內地的資源和優勢，輸送到香港市場，豐富兩地投資者的投資選擇，發展潛力巨大。
最佳網上平台證券商	國都證券（香港）有限公司	國都證券是香港發展勢頭強勁的一家中資證券公司，響亮提出了「以金融的基因，引入互聯網的血液」，大力推動證券電商經營模式，旗下「港股國都通」智能手機應用程序不斷完善，界面實用直觀；其港股匯388HK.com會員制交易平台，引入低佣金制，正吸引越來越多投資者的矚目。
最多元服務證券商	宏遠證券（香港）有限公司	宏遠證券（香港）於2008年開業，為台灣固有客戶服務的同時，也通過香港為進入內地市場作準備，它開通了美國市場，還積極推薦香港上市公司到台灣發行預託證券（TDR）。其服務多元、投資目標明確，開業以來的客戶交易量與公司營業收入都保持高速增長。
傑出研究團隊證券商及最高交易效率證券商	中國銀盛證券集團有限公司	中國銀盛證券於1999年成立以來，一直十分注重投資行情研究和數據分析，專業團隊擁有多位知名的研究分析專家，每日在網上媒體發表大量即市和合時的投資行情分析，為投資者提供重要參考。此外，該公司極具效率，持續更新交易系統、交收系統與各項設備；具專業資格與不斷接受專業培訓的經紀，為客戶安全有效率地執行指

嘉賓讚活動具前瞻性

昨日舉行的「2013年第五屆最歡迎中港兩地證券商」評選頒獎典禮嘉賓雲集，場面熱鬧。

獲「傑出研究團隊證券商」及「最高交易效率證券商」兩項大獎的中國銀盛證券集團行政總裁張烈雲稱，集團於2012年成立，發展成兩岸三地財富管理平台，主力資產管理、保險及證券。他指得獎有賴年輕的證券分析師郭家耀等的研究團隊發揮專業精神。

周騰：降低交易成本

獲「最佳網上平台證券商」獎的國都證券（香港）有限公司總經理周騰說，是對公司過去工作的莫大肯定，同時也促使公司在一個更高的起點繼續探索、創新互聯網券商的經營模式，進一步為投資者降低交易成本，並提供更好的用戶體驗。

香港商報記者 劉楚婷

